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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2008_E5_B9_

B45_E6_9C_c81_644989.htm 时间进入2009年，整个托福考试

的趋势也浮出水面：完全重复！在第一季度的11场考试中，

重复以往机经的比率达到了100/100，其中重复以往北美机经

次数5次，大陆以往机经6次（其中重复2007年下半年5次，重

复2006年9月1次）。如何使用托福机经成了一大策略。为了

方便大家学习，百考试题外语TOEFL站点(论坛)编辑特收集

、整理了2008年5月份托福考试的托福机经，希望对大家有用

，百考试题祝大家学习愉快！ 在以后的日子里，百考试题托

福考试网将一如既往地为广大考生服务，第一时间发布考试

动态、报名通知、成绩查询等信息。百考试题祝大家顺利通

过考试！ 听力： 1 学生计划成立乒乓球俱乐部，教授是排球

教练。他误以为学生找他当教练(问：prof一 开始以为学生要

找他干吗)。实际上学生是叫他做sponsor，他答应了。学生又

介绍了一 些finance 情况还有预算。会员需多多少少（more or

less）交纳些许会费（有题）， Reception Office 会提供一些购

买桌子的费用。学生打算把桌子放在排球库房里（考放 在哪

）。 2 biomechanism话题，生物力学。说怎么用animal的特点

来发明工具。Gecko，壁虎，它 很神奇，能在ceiling随便爬。

以前科学家以为壁虎脚上有glue，后来发现没有sticky trace；

后来又以为壁虎跟tree frog的原理差不多了，脚上有suction

cup（吸盘），后 来证明也是错的。（题目考：壁虎吸ceiling

原来认为错误的两个观点）。最后，由于脚 上有很多tiny hair

，hair上面有非常非常tiny的tip，只能用电子显微镜才能观察



到。 Tiny hair吸附的原理要用范德瓦尔斯力（分子间作用力

来解释），举例说一根头发吸附 在毛衣上就是因为

有electronical force的原因（题）。最后说，那个可以吸

附ceiling 的发明不完善：使用时间不长等等缺点。 3 Lecture，

教授是女的。此篇难度比较大，没听全。内容是关于古罗马

的villa，花园 是里面重要的部分。前面讲一些建筑没有真正

的花园，但是墙上到处都是花呀，植物呀 什么的。说罗马city

的villa和乡村的villa有什么相同点，在wall作画(题)。后来又提 

到concrete比stone好，第一比较strong 第二个是比较容

易decoration（多选题：为什 么选用水泥做材料）。 4 对话，

男学生，女prof。男学生要做一个有关于flow rate和bacteria

level之间的关 系，要那个教授approve。教授要求学生首先

要read很多前人关于此项，要有个 summary，而且要定期

向prof报告。男学生说这个research有funding，prof表示了关切

因为如果给参与该研究的volunteer的pay就会被biomedical

department的reject，于是 男学生解释说volunteer都是不收工资

的，让prof放心。 5 Theater 黑人大叔说你们知不知道Greek

Theater是从什么地方来滴。然后自问自答，是 从古代的仪式

进化来的。这个一是可以在古代的壁画上找到。人们总是穿

着兽皮模仿自然界 的东西，已达到想God致敬之类的目的。

还听到说经常模仿spring god战胜winter god的仪 式。 然后说

，过了很多年，有一个东西进化出来，很重要，这是从宗教

想art的一个转折 点，很多东西的影子至今还可以在希腊

的theater里看到，甚至于大叔我去年还看了一个 open air

的theater。 6 Lecture，教授是男的。虽然很长，但是很简单。

关于用一种波，研究地球内部构造。 底层分为L层（下



面70~100 KM）和X层，和最最里面的一层（只提到这一层，

没展开也没 题目）。L层在X层外面，更加dense。地震波从最

里面穿到最外面的时候，速度越来越快 也改变方向（题）。

并且了解到这种波从疏一点的地方传到dense的地方会加速且

改变方 向，这就解释了L比X要dense。 经典加试听力

conversation：bird migration lec1：霸王花 lec2: regtime music BY

hugorocks Convention：ID card丢失 lec1：神经元细胞 lec2

：WW浪漫主义诗歌 BY Tooooold 口语： 1，讲你喜欢的一种

放松的方式； 2，你是喜欢在教室内学习还是教室外； 3，阅

读说学校要取消healthy center，因为附近就有医院，不会影响

学生就医。女孩反对，说最近的医院离学校也要15分钟车程

，太远，而且，学生大多得的都是些小病，比如流感、发烧

、外伤之类的，用不着去大医院，而且有时候大医院还不给

看； 4，哲学的话题。人总是觉得自己认为的是对的，至少

是more common的。听力否定，说有人做了个实验，让每个

受试者选择是喜欢在安静的还是吵闹的环境，或是选择坐在

椅子上听还是站起来说话。然后问这个人，觉得别人是否会

和自己选择的一样。结论是不是，因为大部分人认为别人会

反对自己的意见，人不会在所有方面都是对的。 5，一个女

孩有两个学习机会：1，去墨西哥呆一年；2，一

个international club呆两年，但是这俩冲突了。男孩建议：要

么找人替她去墨西哥，要么利用暑假的时间去墨西哥其它时

间参与这个club。 6，讲外来植物对本地植物的影响。举了两

个例子：1，有人把一种tree引进到南非，但是这种树过大，

以至于占据了太多的sunlight，别的本地植物受到影响；2，讲

美国人因为一种树很attractive而引进到美国，但是它的根很发



达，吸收了大量的水，以至于本地的植物没水了。 阅读： 1.

植物随着冰川周期变化而不断expand或retreat。（欢迎大家补

充） 2. 十二世纪的时候欧洲分成了两个阵营：North的比较集

权都是政治国家，有强大的国 家机器，hierarchy严重，人们

的社会价值观取决于role in the community(题)；South 有很高

尚的文化、教育，国家虽然比较小，但是都很富裕。也提到

了北边要从武力侵略 南方，并获得profit；南方在education

、science 以及教堂建设等等影响了北方。整片 文章一直

用comparison的方法在叙述，但是不是一个一个detail compare

，是先说完北 方的特点再说南方的特点（题）。考

到Proliferation 什么意思（increase）。Urbane 什么意思

（cultivated） 3.讲了一种研究geology的方法叫做Acltruism(类

似这个拼法)的方法。A这种方法只可以 用现在可以观察到的

现象去解释以前的rock的形成。提到Iron ore。然后由于A这

种方法 无法确认恐龙的extinction是由于陨石impact造成的，

也没法完全解释rock的形成过 程。后来科学家们就在lab里面

模拟inside地球里面的环境来研究rock的形成。考 duplicate

（repeat）。 作文： 1，讲gulf surgeon这种动物经常跳。阅读

说，跳有三个原因：1，躲避天敌；2，召唤同伴；3，一种遗

留下来的没有功能的本能行为，类似whale的后腿骨。听力反

驳，说，1，没有那么多天敌而且surgeon一天跳1000多次，肯

定不是躲避天敌；2，说surgeon是social animal，不会那么容易

被召唤，而且如果躲在海底的洞里面，根本看不到jump。3，

说jump不是本能行为，因为whale有back leg bones不受影响，

而surgeon跳要耗费大量的energy。 2，独立写作：Its better to

use own knowledge and experience to solve question, or ask other



people for advice？ 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


